

Затихла в сквере война...

Ещё один замечательный предпраздничный подарок великому юбилею сделал городу коллектив ОАО «СУЭК-Кузбасс» - на этот раз сквером памяти во дворе административного здания региональной компании. Он открылся с участием главы города В.Н.Телегина, генерального директора открытого акционерного общества Е.П.Ютяева, руководителей угольных предприятий, ветеранов войны и труда - заслуженных горняков.



- Мы не могли остаться в стороне от славного юбилея Победы, - сказал на открытии нового памятного места Е.П.Ютяев. - Горняки помнят о том, что почти пять тысяч ленинск-кузнецан сложили головы на той страшной войне. Низкий поклон им шахтёры отвесили не только этим сквером, но также рапортами по окончании предпраздничных трудовых вахт. Итоги их весомы. Сразу три очистных коллектива городских шахт - имени Кирова, «Комсомолец», имени 7 Ноября - досрочно, выдали по миллиону тонн угля с начала года.

Присутствующие минутой молчания чтят память героев Великой Отечественной войны. Под залпы оружейного салюта в небо взмывают живые голуби, ещё какое-то время кружасшие над священным местом. А потом глава города, руководители угольных подразделений, ветераны, дети высаживают по полукругу площадки памятника молодые ёлочки. До 100-летия Великой Победы они вырастут в красивые вечнозелёные деревья, под которыми будут играть уже праправнуки солдат, защитивших нас от «коричневой чумы»...

